
 
 

 1 

答えは５ページ 

分数と整数のかけ算・わり算 

分数÷整数 

（基本） 

  ジュースが
 2 

 3 
L あります。 

 このジュースを 5 人で等分すると，1 人分は何 L になりますか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

  
 10 

 7 
m のリボンを 3 等分すると，1 つ分は何 m になりますか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

  針金 4m の重さを量ると，
 11 

 6 
kg でした。 

 この針金 1m の重さは何 kg ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 
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答えは５ページ 

第２章 分数と整数のかけ算・わり算 

分数÷整数 

 計算をしましょう。 

 ① 
 3 

 5 
÷2 

 

 

 

（         ） 

 ③ 
 4 

 7 
÷5 

 

 

 

（         ） 

 ⑤ 
 1 

 9 
÷4 

 

 

 

（         ） 

 ② 
 5 

 8 
÷3 

 

 

 

（         ） 

 ④ 
 25 

 3 
÷8 

 

 

 

（         ） 

 ⑥ 
 17 

 12 
÷6 

 

 

 

（         ） 
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答えは５ページ 

第２章 分数と整数のかけ算・わり算 

分数÷整数 

 計算をしましょう。 

 ① 
 6 

 7 
÷3 

 

 

 

（         ） 

 ③ 
 18 

 7 
÷12 

 

 

 

（         ） 

 ⑤ 1
 8 

 9 
÷4 

 

 

 

（         ） 

 ② 
 4 

 3 
÷8 

 

 

 

（         ） 

 ④ 3
 2 

 5 
÷3 

 

 

 

（         ） 

 ⑥ 2
 1 

 4 
÷6 

 

 

 

（         ） 
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答えは５ページ 

第２章 分数と整数のかけ算・わり算 

分数÷整数 

  ペンキ 4L を使ってかべをぬると，11
 5 

 7 
m2ぬれました。 

 このペンキ 1L では何 m2 のかべをぬれますか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 7，8，9 を 1 つずつ  にあてはめて， 

 次の式の答えが一番小さくなるようにしましょう。 

 ① 
    

    

×   

 

 

 

 ② 
    

    

÷   

 


